oS 2dA «C = 90° & i, C

sin A 4 cos A 9] Zk-&? A
17 17 7
Y3 953

AC=V132-52=12
12

5 17
S 1 = — — = — O|T
U:]—ﬂ- :I SlnA+COSA 13 + 13 13 ] °
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Q%Z%ﬂé%ﬂﬁﬁﬁﬁAMNWhmAzgﬂchzm
2} 1 giet. 722 ABC 9] WolE F5tojal.

C
12
A B
> £
> e 54

B ~

olm& BC = AC xsin A ©|th.

sin A =

2l &
(SRS

:12=A_C><§,E:15

oetratA Aelof o5 AB = V152 — 122 = 9 o]t}
wFebq A17He ABC 9] ol 9 x 12 x % _ 54 o]t}




TS 13} o] 3x—2y+1 = 0 9] L y
S} x 5] o] WHpo] o] 2 Zhe] 27]2

a2t ot} o] W, tana 9 k& F-51H?

3z—2y+1=0
3 2
® -Z @ -= ® -1

v 9 / °

B

tanf = = = [(€x1g=9] 71271

(29)  (x2] W)

3 1
3x=2+1=0=y=_Cx+; °

w2 tana = > oI,

(=°l) _ (v ¥ist)




4. /B =90° 9l AZFA¥7HE ABC of thald AB — gm o) o, tan A ©]
e Fatole).

>
3
> ®E:




5. /C 7} A7l AZ417tg ABC oflAl AB = 2, BC =1 2 & o,

V2 1+ 2 1+ V3
®_1T2x/§ ®_3\/% @_ !
_|_
- © -
AC=+V22-12=13

(sin B+ cosB) (sinA — 1) = (\/7§ + %) (% - 1)
V3




U5 193 22 AABC 9] HlolE otolzt.

\VARR 4
0
iy

273

B

1
(AABC) = = x 18 X 6 V3 x sin 30°

1
—§><18x6\/§><§
=273




1 1
1—-cosx 14 cos

7. sin®x=cosx 9o,

o1 kg Totolat

[ 2
> = 2

B

1 1
1—-cosx 1+cosx

1+ cosx—(1—cosx)

1—cos?x
2cosx
sin? x
2cos x . 9
= (- sin® x = cos x)
COS X

=17




ok Az o] 5 Bl Foj i 21 WHESHE sx 9F 2y o] ti5to]
Lx+ 2y O] 278 F51HE?

<Z7A O>sinx = 0.2588
<Z71 @>tany = 0.3640

e AFQI(sin) |2 AFQ!(cos)| EHEI E (tan)
14° 0.2419 0.9703 | 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867
17° 0.2924 0.9563 0.3057
18° 0.3090 0.9511 0.3249
19° 0.3256 0.9455 0.3443
20° 0.3420 0.9397 0.3640
21° 0.3584 0.9336 | 0.3839

@© 28° @ 30° ® 32° (@)35° ® 40°

&8 ~

<Z7 O>sinx = 0.2588

Lx=15°
<Z7A @>tany = 0.3640
Ly=20°

SoLx+ Ly =15°+20°=35°




ohg 2Pl A A = 40°, /B = T70°, C
AB =604 o, CH 9] Zo|E Ht27]

b L9

60
tan 50 ° — tan 20 °
60

tan 50 ° + tan 20 °

tan40° + tan 70 °
60

@ tan 70 ° — tan 40 °
60

®

sin40° 4+ sin 70 °

~---60---

B

CH = x 2t s}

60

AH = xtan50°, BH = xtan 20°
AB = AH + BH °4] 60 = xtan50° + xtan 20°

= tan 50 ° + tan 20°




10.

22 AGHA A /HAF = 60° ©]aL, A D
AAFH ©] Yol7l 8v3cem? & off, A5 60°
A 9] ?F ¥ 9] Aol & Fotoat,

/HAF = 60° ]2, AF = AH ©]|B2 AAFH = AArzrgolt},
waba] 83 = %5 x FH- |22 FH = 4V2cm = AF — AH
OEFGH ©f|A] /HFG = 45° ©]22 FG = FH xsin45° = 4cm

olc}.




11.

§ uke 741 ©] A2l oF 400m o], FAZT oA 1}&g
£ ZHE7} 30° o]tk @ ), A47} ek SALY] oo}
71014 BHe7A o] Al S e ghe Atz

@ (300 V3 +600) m @ (300V3 +800) m
® (400 V3 + 600) m @) (1003 + 800) m

® (400 V3 4 900) m

B ~

A
~

I‘I
A

30°

A
60
H g S
S~ 400m -~ oh

AH
tan60° =
an 400

(BATS] 3£0]) = AH = 400 x tan60° = 400 X V3 = 400 V3(m)
cos60° x AB = 400°] 2.2
400

~ AB = (B4 Fi7]olA utE7Ex o] AR) = 0s60°

1
400 + = 800(m)

(TAS ol + FA HBi7]olA m27tA] 9] AR) =
400 V3 + 800(m)




12.

ohe 27 ol A9 Lot s0em 91 AT AZH el 4 &
1 9Iek. o] Aol @41 OA 9 50° ©] AwE o]292 ),

A& 71Ee2 5t H em 9] ol A7

@ 50 1+? cm @ 50 2—?)(2111
@50 1—? cm @ 50 2+§> cm
V3

@50 1—? cm

4y

off

ol
-

rr

>

x=0A-0OH
= 50 — 50 X cos 30°
:50_%5

:50<1—i§) cm




13. o2 2T Zo] 100m BojH F | 6
A A, BolA skl "= & C
£ &2 47 47E60°, 45° S

o}, o] uf, FE] %o h &7

® 100m @ 50V3m
® 100V3m @ 100(V3-1)m
@50(3— V3)m

~&B

A C oA ¥ AB ol Wi =490 S H 2 5k, 5
h 2 stH
AZ442tY ACH °|A L/ACH = 30° °|E&2
AH — 1
tan30°= — , AH=CH x tan30° = —h
CH V3
T, 2247 BCH 9|4 /BCH = 45° 0|22
tan45°:B=,ﬁ=ﬁxtan45°=h
CH
o] fq1,AB=AH+B_=i+h=100
V3
100 V3
h= =50(3- V3)m
1+ 3 ( )




@ 23.5m

/BAC = 30° 0|22
BC = AC = 30(m)

AACD of| A

h = 30sin 60°
— 30% ‘/73
=15v3

= 15% 1.7 = 25.5(m)
. h=255m




oS P9 e YA ABCD 9|4 thzbd AC, BD 9 B d-e
O &1 sk} /BCD = 60°, AD = 12cm, CD = 6cm 2 o, AABO
o] yol& 5tH?

® 9cm? @ 10cm? ® 9v2cm?
@9\/§ch ® 10V3cm?

(DABCD®] H©°]) = 12 x 6 x sin 60°

:12><6><\/7§

=36V3 (cm?)

" AABO=36«/§><}1=9«/§ (cm?)




16. o= ¥ 22 SRAEE ABCD A D
ollA] & izt o] o] F= 7te] 717t
120° ©]aL, Wol7h9v3 & uf, HiZA ]

Zlo|2 15 : 120°

Zdo]g +otofef B o
» E

> HE: 6

B ~

. 1
AC = BD = x&} 5tH 5x2simﬁo° =93,

V3, 4
2 =9v3,x2=9V3x —=36,x=6
4 V3

~AC=BD=6




17. ohg 299} 2] BC = 5em 9 237 A
ABC of 91415H= 9 0 o 959 o]zt
dom 9 0, sina 9] FE Ftoler,

B~ -=7C

5cm

i

vV ¥V
02
L
co| ot

B ~
& 1|4 BO & d#ste] Yt A

ThteE 8-S A o2t 81 LA = LA’
AA’BC & /BCA’ = 90° ¢l A ZHakzh
Oo|B 2 ginA =sinA’ =

| o




B 0] o7k 1 o)1 A7) 2717

18. o3 199 BA&E APR+= !
90° o]T}, HIEF HE O] Hol?
Q
R
/// C
:
60° a
A B P
V3 V3 3V3 V3 53
oy oy O@OF of o

AABC oA AC = 1,/A = 60° ©|2& AB = cos60° = 3
V3

BC = sin60° = —
Sin 2

AAPQ oA AP = 1,/A = 60° ©| B2 AQ = 6081600 = % =2
2
, PQ = tan60° = V3
(937 $E9] ¥ol)= sAPQ ©| Wol-sABC ¢ Hol
AAPQ 9] ‘ﬂolzéx(lx \/3):‘/7g
AABcglgM:%x(%x‘/;) :‘/g
(53 el gol)- Y2 _ V3 _ 3V




19. o2 J7elA AABC 9 HolE ot A
et

\VARR 4
0
i

54 + 183

B ~
AH =12c0s60° =6
BH = CH = 125in60° = 6 V3
AC=AH+CH=6+6V3
w2tA AABC 9] Yol=
%x 12 % (6+6V3) x sin60° =
54 +18 V3 °Jtt.




20. O E2 FLAM AAERC A ¢
A Atele] 72l AtstATEY 220m N
oltt. A AHI} B A4 Ate] 2] A2

9

O 2113«/6m ® 215;«/6 .
o WTH, uV,
@2,

CH = 220 x sin 45° = 220 x ‘/75 = 110 V2(m)
-.CH=AH
L xp_ AH 22046

:c0s30°_ 3 ()




21.

th 2™} Zo] ] M o] Zolrf 49
AHZEe ABCD O] Rt ¥ ADE Yo 5
L 2721474 AEDO)A] /D = 60° < o,

et
lo =~

o

_ 60D
AABE®] Ho|2 Fajola}, A
B —C
S
> H
> Het: 6
sngoe— AE _AE_ V3 AE =243

AD 4 2

/EAB =30°+90° = 120°0]|B&
1

AABE = 5><2«/§><4><sinf50°

:%xQ«/gx4x\/7§:6




22,

tanA =

(4

]

l%lﬂﬂ cos? A — cos? (90° — A) S
2 " 14 2cosA xcos(90°—A)

1 1 1

@; o7 95

)

rlo

O =

cos(90°—A) =sinA

sin? x + cos?x =1 °|E 2

_ cos2A —sin? A
" cos2A +2cosA XsinA + sin? A
(cosA + sinA)(cosA —sinA)

(cosA +sinA)?
cosA —sin A
== (v A+sinA #0
cosA + sin A (+ cosA +sind #0)
sin

cosA 1—-tanA
sinA = 1+ tanA
CcosA

1+




23. o= I™A] 10(sin A + cos A) 9] FH277

@4 o1 01w @18 61

AABC O ADBE |, /A = /E
DE=V52-42=3
BD
sinA:=:il, cos A =
BE b5

2l
ol o

[SIIEN Wlvv)

4
c.sinA 4 cos A = E +

ot w

2. (sinA + cosA) = 10 x g =14




24. Thg 2 Zo] Zol dem 1 Fol

olZE MR AC |4 MU AC =,

8cm ¥ of, AABC 9] Hlo]& o} |

) —43\/§cm2 @) 8f0m2

@163\/3 cm? @ 3\/§;_ \/ﬁch
2

® L;'\/gcmz

(&, A HEH AAA 2= YH 3)
83

3

8V3
XTX

(cm) ©Jt}.
8V3

— X
3

sin(180° — 120°) =




25.

T8 19 9] AABC oA 5.0ptAB : A
N VS

5.0ptBC : 5.0ptCA =5:3:4 0], 9

Y 0 9 B2 52 10cm € @, AABC

o] wol=?

B
© 15 (5+ V3) cm? @ 20 (5+ V3) em?
@)25 (3+ V3) om? @ 30 (5 + V3) cm?

® 32 (5+ \/3) cm?

B

/N N\ /N
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5 :3: 4 0|22 /A : /B :
(C=3:4:50|t},
3

AA:EX18O =45

4
/(B=—x%x180°=60°
12

5 o __ o
/C = 2 x 180° =175
= /BOC =90°, zZCOA =120°, ZAOB =150°

AAOB:%xﬁxﬁ(B L 47149 o))

—

_ 1
BH = 10sin30°cm |22 AAOB = = x 10 x 10 x 5= 25

[\Y]

1
Zo o g AAOC = 5 X 10X 10 xsin60° = 25 V3(cm?)

1
,ABOC = 3 % 10 x 10 x sin 90 ° = 50( cm?)

w2t A AABC = AAOB + AAOC + ABOC = 75 + 25V3 =
25(3 + V3)(cm?) o]t}




